

Холодное сердце по-бурятски: зимний потоп в республике дошел до прокуратуры

Подтопление в бурятском селе можно было предотвратить, но не при главе Тункинского района Бурятии Чингиса Маншеева. Прокуратура проверяет местную власть на исполнение законодательства. Народный фронт, в свою очередь, требует от районной администрации возместить ущерб пострадавшим сельчанам.



Два месяца село Толтой (Хурай Хобок) в Тункинском районе Бурятии подтапливают подземные воды. Из-за разлившейся воды образовался сплошной ледяной щит, а в населенном пункте по-прежнему введен режим повышенной готовности. По словам местных жителей, село топит не первый год, но администрация района не проводит никаких противопаводковых мер.

Подробнее об этом Бабр писал в предыдущих материалах:

- [Природный феномен Бурятии: село в республике топят подземные воды](#)
- [Бурятию продолжает топить: «Ужас! Куда только смотрит администрация?»](#)

Первое время с подтоплением боролись только местные жители с главой Толтоя, а Чингис Маншеев зачесался лишь спустя две недели. Однако оказанной администрацией помощи не хватило для борьбы с природным феноменом, и по сей день над его ликвидацией работают волонтеры.

Публикации СМИ о бездействии главы района заинтересовали межрайонную природоохранную прокуратуру. Теперь правоохранительные органы должны установить, исполняла ли местная власть законодательство и проводила ли хоть какие-то противопаводковые мероприятия на самом деле.



Из видео местной группы Вконтакте «Новости районов».

Несмотря на то что подтопленных жилых домов нет, в самый пик морозов наледь в селе начала разрастаться. В траншеях, которые были вырублены ранее, вода хлынула с новой силой. Ситуацию может спасти только полная расчистка водоотводных каналов. А для этого необходимо выделить ни одну спецтехнику, и без помощи главы района точно не обойтись.

Общероссийский народный фронт Бурятии также попросил прокуратуру обязать администрацию Тункинского района возместить ущерб пострадавшим местным жителям в соответствии с ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера».

Ответит ли Чингис Маншеев за долгие годы равнодушия к своему народу? Бабр следит за развитием событий.

Ранее по теме:

Чингис Маншеев потерял совесть: «Несерьезно со стороны главы кидаться словами»

Автор: Есения Линней © Babr24.com ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, БУРЯТИЯ, РОССИЯ 👁 25696 22.02.2022, 23:16
👍 1000

URL: <https://babr24.com/?IDE=225324> Bytes: 2677 / 2247 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)

- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:
bur.babr@gmail.com



Автор текста: **Есения Линней**,
научный обозреватель.

На сайте опубликовано **995**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл. почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл. почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл. почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл. почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл. почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл. почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл. почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл. почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)